QSC R5 REEEEH
(EENR IS ROLATIRTEIT SR

CHELIC.
C AEBHEIEE
SAEENZNE (2BER) SRR (2 H)
& TERRNE (3R - $8ER) pEEG D))
SRIPAR(ER - $E5R) ! 7 IR (%P H)
‘ HIEE BRI 3RR
ORVIE(1S1B) ‘ 7510 RER -
ORUIR(12528) J T T
ORVIR(1%12) (%
B B(igB) ; FRIREE (3R - $EER)
FEERANBE(SA - #E39) I B (T $50)
PEEE
RS - $88%) U (L $)
DESEEES
JIEN=| e 1E 24,06 ,08,010, @12, 5/32” ,1/4” , 5/16” , 3/8” , 1/2”
P TR
BEBNEE kgf/em? (kpa) 0~9(0~900)
{REEMIE ) kgficm? (kpa) 10 ( 1000 )
PRAE B 82 £ 10 (8 ) &3
ERREEE °C (0~60)
ES =i (B
Sere o (R )
B NYLON , PBT, PP
EEOL R (PT) M3x0.5p ,M5x0.8p (10/32") , 1/8” , 1/4” , 3/8” , 1/2”
FERER [
O T BT ITECSR
(asc ) —C T ) - C_01 ) - C( ll\ ))
| HETE (A | = | & | | 7SR |
| A Al |
) 4 — @4 mm M3 — M3x0.5p | asc
6 — @6 mm M5 — M5x0.8p 601A
01 —PT1/8”
8 — @8 mm 02 — PT 1/4”
10 — @10 mm 03 — PT 3/8” 7
12— @12 mm 04 — PT 1/4"
QSC : R EZIR i L (A]: BrmammizEl
(FEARIK)
5/32” — @3.97 mm 10/32" — NR10/32” |
1/4” — 6.35 mm 01 — NPT 1/8” asc
516" — ©7.94 mm 02 — NPT 1/4” 601B
3/8” — ©9.53 mm 03 — NPT 3/8”
112" — @12.7 mm 04 — NPT 1/2" HE
QSM :
WKIREY AR ISR M3 2% QSM | | R
BRTE A% EEIE o (B

4-2.7

sQUl
#ERRT

MsQLl
EIRELEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQUlG
BNE%ER

RQL
Lm

PEELEESE]

M
/B

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs[]
BT

QMC
]
R

QT

Bt R 28
HER R
QH[J
FERRE

Qv[]
ERTZBIR

QST
ER
HRIZR

PUE



QSC %5 FEEE

il == _
RERBELRERFE R AT R SR
C HERE
o AHFIFEI% Bfig:mm © HHIFEAE B : Inch
_ & (PT) _ F& (PT)
HIENSR =R HAENSR (=R
M5 |1/8” |1/4” | 3/8” | 1/2” 10/32"| 1/8"™ | 1/4™ | 3/8" | 1/2"
QsC 4 — [ a4 © (] (] QSC 5/32" — [] | 5/32" (] © (]
QsC 6 — [] a6 © © () (J QSscC 1/4" — [ | 1/4" © © © ©
Qsc 8 — [ a8 (] © () QSC 5/16" — [] | 5/16" © (] (]
Qsc 10 — [] 210 () o QscC 3/8" — [] | 3/8" © ©
QsC12 — [] 212 © Qsc 1/2" — ]| 12" [
O RFERMEZEFIAmE
_ =t 5 S 7 =
A HERMA
C RERHE
©QSC 4 — M5 ©QSC 6 —01 © QSC 8 —02
";E 1.5 100 ch NE 3.0 / 200 Dz: ':E 6.0 ————/7*7 400 DZ:
£ 1.0 < £ 2.0 | < £ 4.0 / 300 <
g / £ W / £ W / £
€ w~ € ~ £
= 50 £ = 100 £ = 200 =
$ 05 - & 1.0 - & 20 -
& b ® WO 100
T L b T ] S r ] S
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
EEEE i IEIEEE B (o] BH 8 A EE i (O] $5 8y
© QSC 10 —03 © QSC 12 — 04
IV 800 — & —
€ x E 25 1500 X
£ [ z £ /[ Z
~ 10 < ~ 20 <
" / R / £
= 8 500 g = 15 1000 g
ko - £ -
B 4 ] % 8 500 g
s HS T HS
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
8 %2 ey (O] 5 2 R EE i (O] B 8

4-2.8



QSC % RiEEE
SERER R~ CHELIC.

© QscC ®3l AFE#ER

sQUJ
A PSR
prcd ® B L s XY = MsSQ[]
BE| Fm e | el e pei|pe, B8 mxwER =R | MSQ
@D |Rc (PT) max | min max | min H mm? (9) = >
M5 |QSC4 - M5 |38 |27.8|24.8 |14.8(19.9 |29.7|26.7|105| 10 | 8 4 10 || sp
@4 1/8" | QSC4 - 01 6 |35.4|31.6 [14.6 |21.6 | 38.4|34.6 105 | 14.2| 12 55 20 || mmsmme
174" | QSC4 - 02 | 9 | 37 |334|146 216 |41.5|37.9|105|186| 17 12.5 34
sQ1J
M5 |QSC6 - M5 | 38 |27.8|24.8|17.1 |21.8 |29.7|26.7|124| 10 | 8 4 10 || jmeximn
1/8" | QSC6 - 01 6 |35.4 |31.6 |17.1|23.7 | 38.4 |34.6 | 12.4 | 142| 12 55 20
a6 SQR ]
1/4" |QSC6 - 02 | 9 | 37 |33.4|17.1 (259 |41.5|37.9|12.4 | 186| 17 12.5 36 || D5
A |
3/8" | QSC6 - 03 | 10 453|402 [17.1| 28 |50.3|45.2|12.4| 23 | 19 20 60
1/8" | QSC8 - 01 6 354|316 |18.9 255|384 (346|143 [142| 12 55 20 sQUlG
ENEHEE
@8 1/4" | QSC8 - 02 | 9 | 37 |334|18.9 |27.7 |415|37.9|143 |186| 17 12.5 36 -
3/8" | QSC8 - 03 | 10 |453|40.2 |18.9 |20.9 |50.3|45.2|14.3| 23 | 19 20 60 ESL
1/4" | QSC10 - 02 | 9 | 37 |33.4 204 |29.6 |41.5|37.9|17.8|186| 17 12.5 40 || memszm
@10 | 3/8" | QSC10 - 03 | 10 |45.3|40.2 |20.4 |31.7 |50.3 |45.2 [17.8| 23 | 19 20 64 || MmO
1/2" | QSC10 - 04 | 14 | 55 |46.6 |20.3 [34.6 | 62 |53.6|17.8 |28.8| 24 35 08 || mimizm
12 3/8" | QSC12 - 03 | 10 [453|40.2 |22.8 | 35 |50.3|45.2|21.5|21.2| 19 20 68
1/2" |QSC12 - 04 | 14 | 55 |46.6 |22.8 |37.2 | 62 |53.6|215|28.8| 24 35 102
T MEeE
H E |
r—c> HHIFRE
= prcd B L 13 = o g 5
RE AE gy A — ¢ E 01 |gGz| H8 |AREER HE | g5z 0n
T T 77@:7 @D |NR(NPT) max | min max | min H mm (9)
I —_ 1N -
: ] NR10/32” |QSC 5/32 ~10/32| 3.8 |27.8 | 24.8|14.8 |19.9 | 29.7| 267 |105| 10 | 8 4 10
' |l . - SBEHE
= 5/32" | 1/8" |QSC5/32-01| 6 |35.4|31.6|14.6 |21.6 |38.4|34.6|105|14.2| 12 55 20
4=
=N APt 114" |QsC5/32 - 02| 9 | 37 | 334|146 |216 |415|37.9]105|186] 17 | 125 | 34
2G2 B NPT
NR10/32” |QSC 1/4 —10/32| 3.8 |27.8 | 24.8|17.1 |21.8 | 29.7| 267 |12.4| 10 | 8 4 10
1/8" |QSC 1/4—-01 | 6 |354|31.6|17.1|23.7 |38.4 (346|124 |142| 12 55 20 osc
1/4” =z
1/4" |QSC1/4-02 | 9 | 37 |33.4|17.1 259 |415|37.9|124 | 186 | 17 12.5 36 Hzh
3/8" |QSC 1/4—-03 | 10 |453|402|17.1| 28 |50.3|452|12.4 | 23 | 19 20 60 Qs
1/8" |QSC5/16 —01| 6 |35.4 |31.6|18.9|25.5 |38.4|34.6|14.3 |142| 12 55 20 ARz
5/16” | 1/4" |QSC5/16 -02| 9 | 37 |33.4|18.9 |27.7 |41.5|37.9|14.3 |186| 17 12.5 36 QMc
3/8" |QSC 5/16 — 03| 10 |45.3|40.2|18.9 |29.9 |50.3 452|143 | 23 | 19 20 60 %{iﬁ
1/4" |QSC3/8-02 | 9 | 37 |334|204 |206|415|37.9(17.8|186| 17 12.5 40 or
3/8” | 3/8" |QSC3/8-03 | 10 |45.3|40.2|20.4 |31.7 |50.3|45.2|17.8| 23 | 19 20 64 -
HERESHR
1/2" |QSC3/8-04 | 14 | 55 (466|203 |346 | 62 |536|17.8|288| 24 35 98 -
3/8" |QSC1/2-03 | 10 |453|40.2|22.8| 35 |50.3|452 (215|212 19 20 68 QH[J
1/2" FHHEIR
1/2" |QSC1/2-04 | 14 | 55 |46.6|22.8|37.2| 62 |53.6|21.5|28.8| 24 35 102
Qv
B8R
QST
AR
BEIEE
PUE

4-2.9



QSU %35 LEHEIRE
{EEIR R BT BRI _—

C AREREE

FAEIRNE (M E) IR (BMiTE)
IR 8T 3RR,
FEE R ©

EIEIR0E (3 - $232)

o) FRE (E5
| B~

X MAE (E58
ER (BB
—(BEEAH (ERHE) )

BIRAA (ZHENE)

B ZF BB 2 2

EEENCEE i)

ORI (1582
A BE (BEIME

DESIEES
== # & @4, 06,028,010, @12, 5/32” , 5/16” , 3/8”
(ESE P T R
R E R NEE kgf/cm? (kpa) 0~9(0~900)
{REEMHEE ) kgf/cm? (kpa) 10 ( 1000 )
PRAR B 82 Y 10 (8) 4=
ERREEE °C 5~60
xR =R (BT
o Ll )
¥BpR NYLON , PBT , PP
EIEORK Re (PT/NPT) M5x0.8p, ( 10/32" ), 1/8", 1/4" , 3/8" , 1/2"
FERER B 22 B2
O FTHETEITASR
Casu H)-(C 6  )—C T ) —
| | B | B | I
Al Al |
4 — @4 mm M5 — M5x0.8 Qsu
6 — @6 mm 01 — PT 1/8” 06-A
8 — @8 mm 02 — PT 1/4”
10 — @10 mm 03 — PT 3/8”
QSU : LEIFERIZE _ - ”
12 @12 mm 04 PT 1/2 ﬁtﬁﬁﬁ/ﬁf’f?ﬁﬂ
w4 w4 (BERK)
5/32" — 23.97 mm 10/32 ~ NR 10/32" Qsu
01 — NPT 1/8” 06-B
5/16" — @7.94 mm 02 — NPT 1/4”
03 — NPT 3/8”
3/8” — ©9.53 mm 04— NPTl
[B] TR

(7B

4-2.10



QSU %35 LEHERE
BUER S ER R

CHELIC.
£
= e pEER
© AHIFRE g :mm  © EEHFRE B{Y * Inch
_ i€ (pT) B 5F{® (NR/NPT) MsQ[l
HER R B BN B AR IEER
M5 |1/8” |1/4” | 3/8” | 1/2” 10/32™| 1/8" | 1/4™ | 3/8" | 1/2"
QsU 4 —[] |24 | e | o | ® Qsu 5/32" — [ | 532" | © o | o SPLJ
R
QsSU 6 — [] a6 © © () [ QSU 5/16" — [] | 5/16" © ©
" " ° sQ1J
QsSuU 8 — [] a8 (] (] (] QSu 3/8" — []| 3/8 (] © R
QsuU 10 — ] @10 () (]
SQR ]
Qsu 12 — [] @12 ) 198
sQUIG
C AEMEFI S @ BNRHER
_ = ooy 35 S H e e RQL
HERIZH] ($ZAET) _ S S iz L#:?
ez
BEm R mE MO
fEEeE
TEmi%eE
$R%5A
ZRER R
+EB%EE
C REFH
©QSU 4 — M5 ©QsSU 6 —01 ©QsSU 8 —02 fsc
e
15 100 o &30 200 o & 6.0 —11400 o
£ =z IS / zZ £ / Z
€ < L [ < E / < Qs
= | £ w7 | £ m / 300 ¢ i
£ = € e €
@ 50 = @ 100 = }@ 200 =
05 - &g 10 - & 20 - e
b= ﬂ“ﬁ,_” & ﬂ'ﬂ' B 100 0 Pl
i |~ = T " B iy —1 =2
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 QT
HiHE S
SRR G (O] F B SRR i [0 BE B SRRL B [E 8 B HERETR
QH[]
© Qsu 10 — 03 © Qsu 12 — 04 8
14 800 & I
£ [ nz‘ E 25 1500 DZC Qv
E L < E /] < HBIR
f= f=
e / £ s / k=
£ €
= 8 500 £ = 15 1000 = QST
= - = - R
& L] afR
= gl = 8 500 I R
o R 12
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 PUE
SR BE o (O] PE B B g (B 8F B

4-2.11



© QsU %35l LEGEEEEE

L1
B

QSU %35 LEHERE
SMRER R

Al PT
ZHl NPT

KA R
AHIRE

ER| TR Azt A B c |E1 E2 @G L1 Lo | Ls BB BREER =2
@D | PT max | min max| min H mm?2 | (g)
M5 | QSU4-M5 | 3.8 |27.8|24.8 109| 5 29.7|26.7 243| 8 4 10

324 (1/8"| QSU 4 - 01 6 [35.4(31.6/10.2| 13 |71 | 9 (38.4|34.6| 14 |28.3| 12 5.5 20
1/4" | QSU 4 - 02 9 | 37 |334 15.21 9.3 41.5|37.9 31.5| 17 12.5 34

M5 | QSU6-M5 | 3.8 |27.8|24.8 121 5 29.7|26.7 26.6| 8 4 10

o 1/8"| QSU 6 - 01 6 |35.4/31.6 1o 142|171 » 38.4|34.6 163 30.6| 12 55 20
1/4" | QSU 6 - 02 9 | 37 |334 16.4| 9.3 41.5\37.9 33.8| 17 12.5 36

3/8" | QSU 6 - 03 10 [45.3]40.2 18.6|11.5 50.3|45.2 39 | 19 20 60

1/8"| QSU 8 - 01 6 [35.4(31.6 19.3( 71 38.4|34.6 37.1| 12 55 20

28 |1/4"| QSU 8 - 02 9 | 37 |33.4| 17 (21.5]/9.3 |14.3|41.5|37.9|22.8|39.8| 17 12.5 36
3/8" | QSU 8 - 03 10 |45.3]40.2 23.7|11.5 50.3|45.2 455 19 20 60

1/4" 1 QSU10-02 | 9 | 37 |334 23.8/9.3 41.5\37.9 43.1| 17 12.5 40
210|3/8" | QSU10-03 | 10 |45.3|40.2| 20 | 26 |11.5|17.8/50.3|45.2|26.5|49.2| 19 20 64
1/2" | QSU 10-04 | 14 | 55 |46.6 28.914.4 62 |53.6 53.3| 24 35 98

o12 3/8"| QSU12-03 | 10 |45.3|40.2 23 28.4110.6 211 50.3|45.2 0.6 51.3| 19 20 68
1/2" | QSU12-04 | 14 | 55 |46.6 31.3/14.4 62 |53.6 56.4| 24 35 102

5 R

REIR mx Al |c|Ei|E2|@6| Lo | L | ENER B
NPT max | min max| min mm (9)
10/32"| QSU 5/32-M5| 3.8 |27.8|24.8 109| 5 29.7|26.7 243| 8 4 10
5/32"11/8" |QSU5/32-01 | 6 [354(31.6/10.2| 13 |71 | 9 |38.4|34.6| 14 |28.3| 12 5.5 20
1/4" | QSU5/32-02 | 9 | 37 |334 15.2| 9.3 41.5\37.9 31.5| 17 12.5 34

1/8" |QSU5/16-01 | 6 |35.4|31.6 19.3( 71 38.4|34.6 37.1| 12 515 20

5/16"| 1/4" |QSU5/16-02 | 9 | 37 |33.4| 17 |21.5| 9.3 |14.3/41.5|37.9/22.8|39.8| 17 12.5 36
3/8" |QSU5/16-03 | 10 |45.3]40.2 23.7|11.5 50.3|45.2 455| 19 20 60

1/4" | QSU 3/8 - 02 9 | 37 |334 23.8/9.3 41.5|37.9 43.1| 17 12.5 40

3/8" 13/8" |QSU3/8-03 | 10 |45.3/40.2| 20 | 26 |11.5|17.8|50.3|45.2|126.5/49.2| 19 20 64
1/2"|QSU 3/8-04 | 14 | 55 |46.6 28.9/14.4 62 |53.6 53.3| 24 35 98

4-2.12



QSB %5 XiRkERAEEZE
{EBIR I R BT I T T 88

C ASEREE

IREAARE ($A - $E9R)
Bt 2 BB 22 2

SAEERE (SR - $EER)

O HRERARBETIRG  BERENSEFENRIILEMA -

CHELIC.

X RE(BWME )
88 (1BR)
R (BWME )

R, 8 TUR 3R
JIEE R ©

FRIRE (SR - $EER )
UK (58 )

TNFEE ($8)

DESEES
15 B (= g4 , 06 , @8 , 910, @12, 5/32" , 1/4" , 5/16" , 3/8" , 1/2"
fERmEE T R
HEBANEBE kgflcm? (kpa) 0~9(900)
{REEMIEE kgf/cm? (kpa) 10 ( 1000 )
HRAZ B EH Y 10 (8)
FRREHE °C 0~60
FEE = ( $EIR
FER e )
iz NYLON , POM
EREOE Rc (PT/NPT) 1/8" , 1/4" , 3/8" , 1/2"
FERE R fft &8
O FTEETRIFUR
| wEts | B RS | B
| A Al |
4 - @4 mm 01 — PT 1/8"
6 — 26 mm 02 — PT 1/4” ;%7 g}
8 — @8 mm 03 — PT 3/8”
12 - @12 mm 04 — PT 1/2”
10 - @10 mm - R AR
QSB : E| | (IRARIK)
KRB EER |
5/32" - @3.97 mm 01 _ NPT 1/8"
1/4” — 6.35 mm .
516" — ©7.94 mm 8§ B ZEI ;g,, ;e é
3/8” — @9.53 mm N N
112" — @12.7 mm 04 — NPT 172

ER AR
(FIRBK)

4-2.13

sQUl
#ERRT

MsQLl
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQrG
B AEHERE

RQL
L&

PEELEESE]

M
/B

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BEPEEL]

QMC
ey
Bapegeds]

QT
fEE R
BERETRR
QH[]
FENFIRA

Qv[]
ERTZBIR

QST
R
BEptgeds]

PUE



QSB %3 XiRiEHEEE

iU == -
HEFRBMERERF U R A e R B R
C BERIE
© AHIFEE g omm O RHEIFRAE B4 : Inch
_ Fi& (PT) _ SF4% (NR/NPT)
HerEA SR B HeEA R B
187 | 147 | 38”7 | 1/2” g™ | 14 | 38" | 1127
QSB 4 — [] | @4 e | o QsB 5/32"— [ |5/32"| e °
QSB6 -] |96 | e | e | e QsB 14" — | 14" | e ° °
QsB8 -] |g8 | © | e | e© QsB 516" — [ |5/16"| @ ° °
QSB10 — [] | @10 e | o QsB 3/8" — [ | 3/8" ° °
QsB12— [ | @12 ° QsB 12" — [ | 1/2" °
O AEMEFIA R
- HEIES (1Z#EE) - SEFIEHI
C RERM
© QSB (04 — 01 © QSB (08 — 01 © QSB [04 —02 © QSB (08 — 02
© QSB (06 — 01 © QSB [06 — 02 © QSB (10 — 02
- L 1os5 -~
o 200 @ 400
Z ] -~ Z . los5~
< 150 = & < 300 — I
c = = ] =
E 100 / et E 200 -
- -
50 @ 100 ] Eﬁ
s O =
"~ 0 1 2 3 4 56 7 8 9 10 01 2 3 4 56 7 8 910
SE) B o 310 5 R 51 & e S0 6 [ 5
© QSB [06 — 03 © QSB [10] — 03 © QsB 10 — 04
© QSB [08 —03 © QSB [12] — 03 ©QsB 12 — 04
~ 1000 —— 05 ”
g ] - Z 1500 05 ~
Z 800 s < // g
< 600 = 1000 s
€ / ~ £ e —
35 400 R 35 500 | —1 R
i 200 b i 1] .
bS S
0 1 2 3 4 56 7 8 910 0 1 2 3 4 56 7 8 910
58 B iy 3B 65 B Y A BE iy 3 5 ] )

4-2.14



QSB 3 XiREHEEE

SEER R~ CHELIC.

C QSB R%| KiG2AEEE sQO

sl ARSI
@] F@ B L | == | MSQ
R FE B A — C | E oGt oGz | B | BR ||

@D |Rc (PT) max | min max | min H (9)

1/8" | QSB4-01 | 55 |34.5|29.4| 14.6|21.5|38.5|33.4|105|142| 12 | 19 | SPO

24 e

1/4" QSB 4 - 02 85 |346|304|146| 24 |416|37.4|124 186 | 17 34

1/8" QSB 6 - 01 55 345|294 | 17 |23.6|38.5|33.4|124 142 | 12 20 sQJ
HmEXEA

26 1/4" QSB 6 - 02 85 |346 304 | 17 | 258|416 |37.4|12.4 186 | 17 35

3/8" QSB 6 - 03 11 |40.6 | 35.5| 17 |27.9|50.3 |45.2| 124 | 23 19 58 SQR[J
Wik

1/8" QSB 8 - 01 55 |345|294| 186|254 |385|33.4(143|142| 12 21

a8 1/4" QSB 8 - 02 85 |346|304|18.6|276|41.6|37.4|(143|186 | 17 36 sQUG
BEtHHRER

N e 3/8" | QSB8-03 | 11 |40.6|355| 18.6|29.8 | 50.3 | 45.2|143| 23 | 19 | 59
c . RQL
1/4" | QSB10-02 | 85 |34.6 | 30.4|20.4|29.5 41.6|37.4(17.8 186 | 17 | 39 [
== g @10 | 3/8" | QSB10-03 | 11 |40.6|35.5|20.4|31.6 503|452 |17.8| 23 | 19 | 63 || ™%
@ i rag 172" | QSB10-04 |12.5|47.8 | 40.2| 20.4|34.6 58.2|50.6| 17.8|28.8| 24 | 101 | MO
N Li /B BEEE
= 3/8" | QSB12-03 | 8.5 | 40.6 | 35.5|22.8 | 34.2 | 50.3 | 45.2|21.5| 23 | 19 | 68
e @12
oo |\ AB:RT 1/2" | QSB12-04 |12.5|47.8 | 40.2 | 22.8|37.2|58.2|50.6|21.5|28.8| 24 | 106
» REEIEER
REIRE
BE| F@ B L he | =2 _
Bl T8 Bt A ¢ | E | gG1|0G2| B8 | BE | gineg
@D |NR(NPT) max | min max | min H (9)

1/8" | QSB5/32-01| 55 |34.5(29.4 146|215 |38.5|33.4|105|14.2| 12 19 ~
5/32" SBIEE
1/4" | QSB5/32-02| 85 |34.6 (304|146 | 24 |416|37.4|124|18.6| 17 34

1/8" | QSB 1/4 - 01 55 (345|294 | 17 |23.6|38.5|33.4(124 142 | 12 20
1/4" | 1/4" |QSB 1/4-02 | 85 [34.6 | 304 | 17 |25:8|41.6|37.4|124 186 | 17 35

3/8" | QSB 1/4 - 03 11 |40.6 | 35,5 17 |27.9|50.3|452|124 | 23 19 58 i;g
1/8" |QSB5/16-01| 5.5 |34.5|29.4|18.6|25.4|38.5|33.4|143 142 12 21

5/16" | 1/4" |QSB5/16-02| 8.5 |34.6 |30.4|18.6|27.6 |41.6|37.4|143 186 | 17 36 g;gé
3/8" |QSB5/16-03| 11 |40.6 | 35.5|18.629.8|50.3|45.2|143| 23 19 59 QMc

1/4" | QSB3/8-02 | 8.5 |34.6 |30.4|20.4|295 416 |37.4|17.8 18.6 | 17 39 2

R
3/8" | 3/8" |QSB 3/8-03 11 | 40.6 | 35.5|20.4|31.6 | 50.3|452|17.8| 23 19 63 QT
1/2" |QSB3/8-04 |12.5|47.8|40.2|20.4|34.6 582 |506|17.828.8| 24 101 Mtk

HER R

o | 8 |QSB12-03 | 85 406 | 355|228 342|503 452|215 23 | 19 | 68
" QH[J
1/2" |QSB1/2-04 |12.5|47.8|40.2|22.8|37.2|582|50.6 215|288 | 24 | 106 || sgme

Qv[]
ERTZBIR

QST
ER
HRIZR

PUE

4-2.15



QSS &7 MRERERE
(EBIR I R BT B TR I 588

C AEEREE

BEEE (A #5)
EEEE G2 - ma)
BEEE (B B8
ORI (1)
( omE (&B)
ORI (1318 )

B (188 )

REAARE (3R - $KiR)
Bt ZF BB 22 2
SHEERE (SR - SESR)

© B HMUNRBETIRG]  BEREMNMER(FENRIL LA -

A B8 (%B@ME )
B R (12B)
7R (BRME )

TR 3RE
JIEE AL o

Umaml |

‘ EE (W B
T B (754H)

JURE ($A)

DESIEES
15 H (=R 24 , 06 , @98, @10, 5/32” ,1/4” , 5/16” , 3/8”
ez D T w®
HEEHEHE kgf/em? (kpa) 0~9(900)
{REEMIEE kgf/cm? (kpa) 10 ( 1000)
PEAT Bl 2 2 10 (12)
ERREEE °C 0~60
= =i (($EIR )
M
B NYLON , POM
EEOg Rc (PT/NPT) M5x0.8p ( 10/32” ), 1/8” , 1/4”
FERER 2 82
O FTHETEIEACER
(Caess ) - (6 ) - -
| wmEdg | [ &g | T R
Al N |
4 — @4 mm
M5 — M5x0.8p
6 - @6 mm 01 — PT 1/8" %fy :TL
8 — @8 mm
02 — PT 1/4”
10— @10 mm (A : ez
Qss: H %= (FRH#EEI)
: Exil] Ex

B B SRR R
5/32" — @3.97 mm

1/4” — @6.35 mm
5/16" — @7.94 mm
3/8" — @9.53 mm

10/32” —NR10/32”
01 — NPT1/8”
02 — NPT1/4”

4-2.16

=

[B] : e mEm s
(4EHRER)




QSS &7 MRERERE
BUER S ER R

CHELIC.
C HERE
o AHIFRE B omm  © EHIFRIE i ¢ Inch
Fi& (PT) _ SF1% (NR/NPT)
WEIR SRS WERIR A
M5 1/8” 1/4” 10/32" 1/8" 1/4"
Qss 4 — [ | @4 ° Qss 5/32" — [] | 5/32" o °
Qss 6 — [] | @6 ° Qss 1/4" — [ | 1/4" o )
Qss 8 — [ | @8 ° Qss 516" — [ | 5/16" °
Qss 10 — [ | @10 Qss 3/8" — [ | 3/8"
C FRAEMERF @
— (Al HEm Sl (1R ) — Bl ERPEH
jﬂﬁ] i
Sl
C mENH
©Qss 04 —M5 ©Qss (04 —01 ©QSS (08 — 01
©Qss 06 — M5 ©Qss (06 — 01
x 10 0.5 ” 0.5
z —~ Z 15 —
< 8 ®© < ®©
- o - o
£ 6 = £ 10 =
1S — IS -
- [~ 5 5 s 8
W 2 . I o
i S
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10
R B i 0 5 [ B SR B o B 5 [ 25
©Qss (06 —02 © QSS (10 — 02
© Qss (08 — 02
z 40 405
<< ©
— 30 o
£ =
E 20 / ~
- R
10 )
o8 &
i
0 2 4 6 8 10
B R 8 [ B

4-2.17

sQUl
#ERRT

MsQUJ
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQUlG
B NET R

RQL
LB

PEELEESE]

M[]
/0B 3R

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs[]
BT

QMC
]
R

QT
By E R
HER AR
QH[]J
FHHFIRS

Qv[]
ERTZBIR

QST
ER
HRIZR

PUE



QSS &5

ERERE

I
SrEER R~ IR R
C ass %5l inEMmEEE
DHEIRE
s P = f =
%;Ig« Rif(fi) et A mamein C|E mamein 061|062 g‘:-:% ﬁ;zrifrﬁn?E (j
M5 QSS4-M5 |3.2(31.8/27.3|114.6/19.9| 35 |30.5/10.5| 10 8 0.1 9
o 1/8" | QSS4-01 5.5|34.6/29.4/14.6|21.5|38.4/33.4/10.5/14.2| 12 0.2 19
M5 QSS6-M5 |3.2323|27.8| 17 |21.7| 35 |30.5/12.4| 10 8 0.1 10
a6 1/8" QSS 6 - 01 5.5|34.6/29.4| 17 |23.6/38.4|33.4/12.4/14.2| 12 0.1 20
1/4" QSS 6 - 02 8.5|34.5/30.3| 17 |25.8/41.6|37.4/12.4/18.6| 17 0.6 35
1/8" QSS 8 - 01 5.5(34.6/29.4|18.625.4|38.433.4/14.3|14.2| 12 0.1 21
28 1/4" QSS 8 - 02 8.5 (34.5(30.3(18.6 (27.6|41.6|37.4| 14.3|18.6| 17 0.6 36
210 1/4" QSS 10-02 | 8.5|34.5/30.3|120.9|29.5|41.6|37.4/17.8|/18.6| 17 0.6 39
SRR
%Qfé R?(f‘i’) == A mamein 512 mamein Leiljuien g::-lé ﬁyﬂi?% %g%
NR10/32"| QSS 5/32 - 10/32 | 3.2 |31.8|27.3|14.6|19.9| 35 [30.5/10.5| 10 | 8 0.1 9
5/32"
1/8" |QSS 5/32-01|5.5|34.6/29.4|14.6(21.5(38.4|33.4/10.5/14.2| 12 0.2 19
NR10/32"| QSS 1/4 - 10/32| 3.2 |32.3|27.8| 17 |21.7| 35 |30.5/12.4| 10 8 0.1 10
1/4" 1/8" |QSS 1/4-01 |5.5|34.6/29.4| 17 (23.6(38.4|33.4|12.4(14.2| 12 0.1 20
1/4" |QSS 1/4-02 |8.5|34.5/30.3| 17 |25.8|41.6|37.4/12.4|/186| 17 0.6 35
1/8" | QSS 5/16 - 01 | 5.5 |34.6|29.4|18.6 (25.4(38.4|33.4| 14.3|14.2| 12 0.1 21
e 1/4" | QSS 5/16 - 02 | 8.5 |34.5/30.3|18.6 (27.6 (41.6|37.4| 14.3|18.6| 17 0.6 36
3/8" 1/4" |QSS 3/8-02 |8.5(34.5/30.3|120.9|29.5/41.6|37.4/17.8/18.6| 17 0.6 39

4-2.18



QSM %3 RREREZE

#HU EBE= [
BRSBTS CHELIC
Bl
© BIFRRIE som
IR
© AHIRB s
B mm
— MsQ[]
T8 (P SRRz
wEAsR BEE
M3 M5 1/8” SP[]
FrEEEE
QSM 4 — [] a4 (] (] (]
sQ1J
e - Te]
QsM 6 — ] | @6 ° ° ° R
SQR]
WEIETE
C REYHE sQrG
BEHEE
© QsM [4] — M3 © QSM [4] — M5 © QsMm [6] — 01 RQL
LA
2SR
<~ 20 ~15 100 -~ 30 200
E o3 15 z £ z £ | z MO
£ / < £ 10 / < E 20 / < R
%‘ 02 10 g 50 E g 100 E
e — P e — e — = e
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 TR
BEEag EEE BEEef TiEIEE 2 EERAL B EEE
$R%5A
SEERE
NGIESE
B | FE = - g | SXEEE | 58
B3 A cC | E 2G1|0G2
2D PT * max | min max | min H mm? (9) D:C
BER
M3 | QSM4-M3 |33 |245|235|10.5 15.5|26.3| 253 10| 8 0.3 3.7
@4 M5 | QSM4-M5 | 3 |246/236(105|155|26.2(253| 9 | 10 | 8 15 4 Qs
PT1/8"| QSM4-01 | 6.5 |29.1(27.6|10.4 |17.5|32.8|31.4 13.2] 12 35 7.9 HEHR
M3 | QSM6-M3 |3.3 |24.5/235(12.6|17.3|26.3|253 10 | 8 0.3 6.8 MC
@6 Q
M5 | QSM6-M5 | 3 |24.6/236(12.6|17.3|26.2|253(11.4| 10 | 8 15 7.1 ﬁ’ig
FEszmE
PT1/8"| QSM6-01 |6.5|29.1(27.6(11.9|185|325|31.4 132 12 3.5 7.8
QT
H E By
B AR
[¢]
@@ a QH[]
T 1 18 FHHEIR
Sl | -
==fb g
L 0 Qv
L= Ill;:ﬂ[\ BB
3G2 ARl PT QST
ERE
FEsmE
PUE

4-2.19



QSN %5 REZSE
{EEIR R BT BRI

C ASEREE

FRIRT (A - i)

SHRIRIE (SR - SESR)

OE! (1518 ) BEEE (38 - 53
BEE (121) 1 TEORARE (3R - 8
|
JUREE (fEEE ) | ‘ ESE )
A | 1)
FIBEE (2BE ) i ;F OIBE! (1518 )
A (T Ji — BB (1518)
(B (BH) ) OBE (151
LeREIINET 3551
FHEE A -

SHEERE (SR - ESR)

C HRBR
15 H & 24 , 06,098,010, 012, 5/32” ,1/4” , 5/16” , 3/8” , 1/2”

E=ER:E )
RER NEE kgf/cm? (kpa) 0~9(0~900)
{REEMIEE ) kgf/cm? (kpa) 10 (1000 )

B A2 [ 55 2 10 (8 ) ¥4
FREEEHE °C 5~ 60

o] iR (EER)

A B NYLON , PBT , PP
EEOK Re (PT) 1/8” ,1/4” , 3/8”
FEE R Bt 22 8

O FTIBTEITFLaR

(Cesn ) - (C 6 H)-C o ) -C( ’l‘ )
| HmEdE | BiE & | [ mHsA |
NE A |
4 — @4 mm ” asN
01 - PT 1/8
6 — @6 mm N o
o o8 o 02 — PT 1/4 e
10— 310 mm 03 — PT 3/8"
12 - g12 mm — (A]: sEmEmR IR
— (AR
Ll 01— NPT 1/8” !
- QSN
5/32" —@3.97 mm 02 — NPT 1/4” 601B
1/4” — @6.35 mm
03 — NPT 3/8”
5/16”" — @7.94 mm %f’
3/8” — ©9.53 mm ¥ TSR
112" =12.7¢ mm QSN RULEH

¢ WACHE -
QSNN #3518

QSNN : F8:&$%88

4-2.20

L ERE R
(B



QSN %5 REEZSE
et PelL b L

CHELIC.

O FEMESI A m sQ

— [A| HEm IS (KRR ) B s ERRI

MsQUJ
EAREEER

SP[]
R

sQJ

BERA

< %L > Tl

SR HmEXEA

=R g
== Smiasies — = —
Ehas == sQR )
PRI PR 1k 358

sQUlG
B NET R

RQL
LB

PEELEESE]

M
k3 R

C RER

© QsN [4],[5/32” © QsN [6], © QSN , [5/16”

3.0 200

THMREA

(=2}
o
N
o
o

IS
o

\\
w
o
o

%R

1.0

N
o

=
o
o

» | | SBiEA

2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
SR o [ 25 I EE g (B 55 B SR o (] 8

>
T~——
3
78 L/ min (ANR)

N
o
]
e
8 L/ min (ANR)

BXEMETE (mm?)
BHENmEE (mm?)
BHEMETE (mm?)
TR L /:o:;in (ANR)

fsc
HER

Qs[]
BT

© QsN [10], [3/8”] © asN [12], [1/27]

14 800

10 /
/ 500

QMcC
&8
Bz

QT
Bt R 28
HER R

25 1500

20 /
/ 1000

A ol

2 4 6 8 10 2 4 6 8 10

R o [ 88 21 R B FE R Qv
B3R

o
o
o

QH[]J
FHHFIRS

BXERHETE (mm?)
a& L/min(ANR)
BXERETE (mm?)
& L/min(ANR)

QST
ER
HRIZR

PUE

4-2.21



SrEER R~

QSN %3 REEZH

© QSN =35l FE#EEE DRI
E | E L n
| mx | B | C | od — F1 | F2 | g | RN S
b oD1 | @D2 max | min max | min mm ()]
' o4 | o4 QSN4  |41.4]146]| 32 (142 11 |69 | 14 |265/253]105 4 12
26 | 06 QSN6  |49.2|16.6| 4.3 [19.7|14.9| 85 | 18 |39.3[345]128] 55 26
28 | o8 QSN8  |55.1|17.9| 43 |21.3|185| 96 | 22 | 45 [422]145] 125 | 42
210 | 210 QSN 10 |62.9|19.3| 4.3 237188116 26 |45.2(433[17.8] 20 70
o12 | @12 QSN 12 |735|218| 43 |289|223[11.7| 32 |54.8[482[212] 35 115
F2 -
BEHIIRR
2-0d = Zicd E L 8
" =E | & g B |C | od _F | F2 _| g | FABTER HE
D1 D2 max | min max | min mm? 9)
4 GV a3 8| | sm2 | s/m20 | QsN5B2 |41.4[146] 32 [142] 11 |69 | 14 [265|253]105 4 12
o B E; i 01 14" | 14" | asN14  |492|166] 4.3 [19.7]14.9| 85 | 18 |39.3[34.5/128] 55 26
LT ] 516" | 516" | QSN516 |55.1(17.9| 4.3 |21.3[185| 96 | 22 | 45 |42.2|145| 125 | 42
c 3/8" | 3/8" | QSN3/8 |629(19.3| 4.3 |23.7 |18.8|11.6 | 26 |452|43.3]|17.8] 20 70
B 12 | 12 | QSN12  |735|21.8] 4.3 [28.9|223[117| 32 |54.8|482]212 35 115
© QSMN #R3%| FAEEE
AFRE
. - —
s TR ms AlB | cloal E Fi | F2 L | g |HE AUNER ER
Re(PT) max | min max | min H mm? | (g)
" N 14
gq |18 JOSMNA01) 6 |49 |\ ol as l1an| 11 69| 14 |28.5|253|105 4| 55 [22]
1/4" |QSMN4-02| 9 | 52 14 26
oo | /8" |QSMNE_01] 6 869 0 o1, 5 1197 100 855 | 18 |30.3|345 128+ | 12 |2
174" |[QSMN6-02| 9 [60.3| | | it e R IV 36
gg | VA" |QSMNB-02] 9 16671, |, 51013185 9.6 | 22 | 45 422145 16 O]
3/8" [@sMNB8_03] 9 [ee.7| 7|t |11 MR 70
2 PT F2 RS
Al NPT
f E L j =
‘ 204 @ T2 | mmt | A |B|cC|ed _Fi | F _| g T HHENR HR
u \ % f NPT max | min max | min H mm (9)
1/8" | QSMN 5/32 01 4 14
. K 8 5/32’ /8,, QSMNS/S2-01) 6 | 49 |14 6l 35 [14.2| 11 | 6.9 | 14 285|253 105+ 55 |22
g 4@‘7 — — 1/4" |QSMN532-02] 9 | 52 14 26
] L =3 ‘”l 1/8" |QSMN1/4-01 | 6 |56.9 14 34
%gﬂ;\l—/ CEH—-H 147 = 116.6| 4.3 [19.7|14.9| 85 | 18 |39.3(345/128— | 12 [~
== 1/4" |QSMN1/4-02 | 9 |60.3 14 36
R/ _|A H c sier |V Josnsie o] o Jee7| T T T T T T e (el 1asl 19 16 |62
s 3/8" [asMNsM6-03] 9 lee7| | *C SO AT 70
© QSNN Rl FAEEE
NHIFRE
Fig E L 2 BREEE 22
Mzt |A| B |od Fi | F2 26 N
Re (PT) max | min max | min H mm? (9)
14
1/8" QSNN 01 | 6 |569 32 |142| 11 |69 | 14 |208|274 (105 — 55 %
14 42
1/4" QSNN 02 | 9 |714) 43 |197|149| 85 | 18 |419|377 | 128 7t 12
19 78
3/8" QSNN 03 | © |783| 43 |21.3/18.5| 96 | 22 |47.6403|145 5 16—
A PT &
4 NPT F2 R
\ = #ig =L
200 e mt |alB ol lr|lrmlt loe AR B8
w NPT max | min max | min H mm? (9)
14 30
4 } 1/8" QSNN 01 | 6 |56.9|3.2 [14.2| 11 | 6.9 | 14 |29.8|27.4]105—— 55 |-
- %Eﬂ—\ééﬁu ‘| i 2
14 42
‘ @* 1/4" QSNN 02 | 9 |714| 43 197 149| 85 | 18 |41.9\37.7 | 128 12 =
2-R A H A 19 78
5 3/8" QSNN 03 | 9 |78.3| 43 |213|185| 9.6 | 22 |47.6|40.3 145~ 16 o]

4-2.22



QMC 75 £BREEE/ Bk
TEENAR A& R EART FB 78 1355 AR

CHELIC.

C ASEREE

sQ]
BRI
HEEE (5 58 MSQO
EilEs BRI
- I (EWAE ) SPL
T = e
hm{!ﬂkﬁ«}l’ — ¥ T 1 3500 FrRARER
- OHE (BE) TR R -
sQOJ
EEE (2MME ) HENIEE
ORIE (1588) SQR[J
AR (W ) LR
e T
(&M
i
W EZE ntlbas
WL (A 68 RQL
X BANKIEEESE » HIRMEE - -
MO
0 ;E*ﬁi )\ B3R
15 B (= 24 , 06 , @8 , 910, @12, 5/32" , 1/4" , 5/16" , 3/8"
fFRRRE T &
SREEANEE kgf/cm? (kpa) 0~9(900) THRIER
{REZMIEE ) kgf/em? (kpa) 10 (1000 )
IRAR E1EE 10(8) FEEEL
FERREHE °C 5~ 60
ABE o FoETe) SBIEE
M Fhe =R ($EER )
B3 POM
EEOR Rc (PT/NPT) M5x0.8p ( 10/32” ), 1/8", 1/4" , 3/8" , 1/2"
R Y tsc
FHEH GES s
O T BTSSR Qs
FE IR
amc - - C o ) -
QMcC
Py 4R k2
| w#mEdg | | B | F8 | B Wi
| A A QT
4 — @4 mm M5 — M5x0.8p ﬂﬁfé?j
6 — @6 mm 01 — PT1/8 9%, HHREDTR
8 — @8 mm 02 — PT 1/4” QHD
10 — @10 mm 03 — PT 3/8” BT
12 — @12 mm 04 — PT 1/2” R AR
QMmc: | BT (AR Qv
TR | B
EMRRER 5/32" — @3.97 mm 10/32” —NR10/32” R
N 01 — NPT1/8”
1/4” — 26.35 ST
mo 02 — NPT1/4” HE gﬁift
5/16" — @7.94 mm 03 _ NPT3/8" BEmo
3/8" —@9.53 mm 04 — NPT1/2”
CER SR PUE
(BHER)

4-2.23



QMC %5 SEEEET /R4

HEFRBMERERF U S —
C HIERE
o AHIFE B mm © EFIFRIE 47 : Inch
Fi& (PT) SF4E (NRI/NPT)
HIER R BR BB R B
M5 [1/8”|1/4” | 3/8” |1/2” 10/32" | 1/8" | 1/4" 3/8” | 1/2”
Qmc 4 - [] | @4 Qmc 532" — []|5/32"| ©
QMC 6 — 26
— QmMmcC 1/4" — [1| 1/4" (] © ©
QMC 8 — [] a8
MC 5/16" — " () © ©
QMC 10— [] 210 Q L1516
QMC 12— [] 12 QMC 3/8" — []| 3/8" © ©
C RAEmEFIS ™
- HEm =Sl (1R #EE ) - ER I
C RERHE
eQMC 4 — M5 eQMC 6 —01 ©eQMC 8 —02
~ 15 100 <~ 3.0 200 « 6.0 —T{400
£ Z £ / z £ / 14
< | < / <
— 1.0 = — 20 = — 40 300 —
= / - / §E B / £
& 50 E & 100 E & 200 §
@ 0.5 — ﬁ 1.0 - ﬁ 2.0 —
& | & ] & 100 O
o — £ W — £k — 2
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
R EE i (O] B 8 ek EIEEY Sy S RE g O] S5 8
© QMC 10 —03 © QMC 12 —04
~ 14 800 o~ -
E { « E 2 1500 £
< / <
— 10 = — 20 -
o / £ I / £
E 8 500 E E 15 1000 €
ﬁ - \gﬁ -
B4 ] ® 8 500 g
s HS T HS
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
A EE i [m] B B A %2 e [B] 85 2

4-2.24



QMC 75 £BREEE/ Bk

=1 1A
SMERENRZ R~ CHELIC.
C QMC R3I £EBAEEE sQU
HIERG
UNTEE '
. . B L N = MsQ[]
Q) FE B A — C | E 061 | pGe| T | RREEE EE [
@D |Rc (PT) max | min max | min H mm? (9)
a4 M5 QMC 4 - M5 | 3.2 |1258(23.3|14.4|21.8| 29 |265| 10 | 124| 8 4 10 SP[]
HEAEEE
M5 QMC 6 - M5 | 3.2 |125.8(23.3|16.6/21.8| 29 [26.5| 10 | 124| 8 4 9
sQ1J

a6 1/8" | QMC 6-01 |55 33 | 29 | 17 |26.1| 37 | 33 |15.2| 14.3| 12 55 22 RETER

1/4" | QMC 6-02 |85 (34.2| 30 | 17 |28.4|41.2| 37 |19.6 | 143| 17 12.5 21 SQR[]

Wik iEeE
1/8" | QMC 8-01 |55 33 | 20 |186(26.3| 37 | 33 152|143 12 5.5 38
SQIG
@8 | 1/4" | QMC8-02 |85 |342| 30 186|286 41.2| 37 |196|143| 17 | 125 | 36 | mnstzm
3/8" | QMC 8-03 | 11 |39.4|35.4|18.6|32.7|49.1(45.1 | 24.4 | 17.8| 19 20 72 &?L
EEEEmE
3/8" | QMC 10 - 03 | 11 |39.4|35.4|20.9|33.2|49.145.1 | 24.4 | 17.8| 19 20 70
10 MO
1/2" | QMC 10 - 04 |12.5|48.1|41.1|20.9|37.7|58.7|51.7 | 28.6 | 21.2| 24 35 118 || mrmses
@12 | 1/2" | QMC 12 - 04 |12.5(48.1|41.1|22.8|37.1|58.7|51.7 | 286 | 21.2| 24 35 116
REEIEER
REIRE
prcd ® B L 3 = o 43
BE| FE w3t A ¢ E 061|062 8 EXNEEE| =22 | RiEE
@D |Rc (PT) max| min max| min H mm? (9)
5/32"| M5 |QMC 5/32-10/32| 3.2 | 25.8/23.3|14.4 |21.8| 29 |26.5| 10 |12.4| 8 4 10 || ammzes
M5 |QMC 1/4-10/32| 3.2 |25.8|23.3|16.6 |21.8| 29 |26.5| 10 |12.4| 8 4 9

1/4" | 1/8" |QMC 1/4-01 |55 | 33 | 29 | 17 |26.1| 37 | 33 |15.2|14.3| 12 5.5 22

sc
1/4" |QMC 1/4 -02 | 8.5 |34.2| 30 | 17 |28.4|41.2| 37 [19.6|143| 17 12.5 21 BER

1/8" |QMC 5/16-01| 5.5 | 33 | 29 |18.626.3| 37 | 33 |15.2|14.3| 12 5.5 38 Qs[]
HEERER

5/16" | 1/4" |QMC 5/16- 02| 8.5 |34.2| 30 |18.6|28.6|41.2| 37 [19.6|143| 17 | 125 | 36
QMC

3/8" |QMC 5/16 - 03| 11 |39.4|35.4|18.6 |132.7|49.1/45.1|24.4|17.8| 19 20 72 %ggﬁ

3/8" |QMC 3/8-03 | 11 |39.4|35.4/20.9 33.2/49.1/45.1|124.4|17.8| 19 20 70 QT
3/8" Bt R 28

HER R
1/2" |QMC 3/8 - 04 [12.5|48.141.1|20.9 |37.7|58.7|51.7|28.6 21.2| 24 35 118

QH[]
FENFIRA

Qv
BRFFZBARA

QST
R
BEptgeds]

PUE

4-2.25



QHV %3 F&

A

fEBNREREFTETEIT(CR

CHELIC.
C ASEREE
BARAGEEE (28 Tl (BER)
FElEEE @A) EBETE Has)

BR (1BE)
TUREE (fEBE )
FRIREE (fEBE)

A8E (BBE)
HiF (T5H )

ORERHME (&

E)

CmE (rs@m) —|

—C BA@AD) )

(@i 1D IBIRZIRZE (4880)
4 {65 TR 3RS, 5 5
FEE I B8 (MR )

DR TS
E B # & 24,06, 08, 010, 012, 5/32” , 1/4” , 5/16” , 3/8” , 1/2”
R Z =
HERNRE kgtlom” (kpa) 0~9(0~900)
(REETIE ) kgflom* (kpa) 10 ( 1000)
REEZERT -100 kPa (10 Torr)
ERRERE °c 5~ 60
8 L (L
uEe o por
BB NYLON , PBT , PP
EBIEORK Rc (PT) 1/8” , 1/4” , 3/8”
FEER L
O© sTHETEIEACSR
Q cul-lv )-8 D ( T ) - ( | )
| wstg | g | [ DmE®m | [ FE ]
| Al | an |
4 — @4 mm »
5 o6 mm 0:—O—wE 01 — PT1/8
6 _ o8 mm 02 — PT1/4”
o o 3:=A=WuE 03 _— PT 3/8"
12 — @12 mm |
&l 01 — NPT 1/8
5/32" — @3.97 mm 02 — NPT 1/4"
1/4” — @36.35 mm 03 — NPT 3/8”
5/16" — @7.94 mm
3/8" — @9.53 mm X AR
pe— QHV g5

QHVN-N f J135815

4-2.29

sQUl
#ERRT

MsQLl
EIRELEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQUlG
BNE%ER

RQL
Lm

PEELEESE]

M
/B

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BT

QMC
]
R

QT

Bt R 28
HER R
QH[J
FENGIRA

Qv[]
ERTZBIR

QST
ER
HRIZR

PUE



QHV %3 FEFE

=] F2 N — A
SMEEFZ R~ = A 2 R S
O QHV %35 FEHEREE
NHIFRE
BT | & \ BREER | B8
Bi | B2 |@P1|@P2|@Ps| C1 | C2 | E | F1 | F
oD1 oD2 B 1 2 1 2 3 1 2 1 2 s @
g4 | o4 QHV4  |17.4] 41 [105]10.5]165|145|145] 49 | 18 | 8 3.4 23
g6 | o6 QHV6  |17.4| 41 [12.4]12.4]165|165|165] 49 | 18 | 8 7.2 24
o8 | o8 QHV8  |17.4| 41 | 15 | 15 |16.5|18.5]18.5| 54 | 18 | 8 87 |265
g10 | @10 QHV 10 |21.2| 41 [17.8]17.8[195|205|205] 64 | 24 | 11 | 174 | 49
212 | o12 QHV 12 |21.2] 41 [21.2]212]195|223|22.3]60.2] 24 | 11 | 181 545
F‘ -
oP3 HKEIHRE
iy 1@ =
2042 BT | & Bt Bi | Bo |@Pi | @P2 | @Ps| Ci | Co | E | Fi | Fp |POSENER | HE
N @D1 @D2 mm? (9)
8 o N al | 532" | 532" | aQrvsmsz [17.4] a1 [105105]165]145]145] 49 | 18| 8 3.4 23
%3 = 7, i O*Q (D) 14" | s | anva [17.4] 41 [12.4]12.4]165]165]165] 49 | 18 | 8 7.2 24
T _ ‘ ‘ 516" | 516" | QHV5/16 |17.4| 41 | 15 | 15 |16.5|18.5|185| 54 | 18 | 8 87 |265
& . c2 g Le] 3/8" | 38" | QHV3@ |212| 41 |17.8]17.8/195|205|205] 64 | 24 | 11 | 174 | 49
© QHVN-N #5 FEFEE
NHIFRE
@ | 7T e | =
Ri | Re MR | A | A [B B | E | L|op|F |F TR R ENEER EE
(PT) | (PT) H1 | Hz mm (9)
1/8" | 1/8" |QHYN_NO1| 6 | 6 |17.4| 41 |732|672|165| 18 | 8 | 19 | 19| 55 | 64
14" | 174" |QHVN_No02| 9 | 9 |21.2] 41 [80.2[195165] 18 | 8 | 19 | 19 | 158 | e8
3/8" | 3/8" |QHVN_N03| 9 | 9 |21.2| 41 |80.2]195]165| 18 | 8 |19 | 19| 157 | 72
F1
“or_ IR
2.04.2 FE | 78 =
Ri Hi He Re Ri | R B (A | A | B B2 |E | L |oP|Fi| R |00 B8 E?&ﬁﬁ?ﬁ i
f (NPT) | (NPT) Hi1 | H2 mm (9)
3 gﬁ N & | 18" | 1/8" |QHVN_-N1/8] 6 | 6 |17.4] 41 |732|672|165| 18 | 8 | 19 | 19 | 55 | 64
u T () 174" | 14" |QHVN_N1/4| 9 | 9 |21.2| 41 |80.2|19.5165| 18 | 8 | 19 | 19 | 158 | 68
A - ‘ 38" | 3/8" |QHVN_N38| 9 | 9 |21.2] 41 |80.2[19.5[165] 18 | 8 | 19 | 19 | 157 | 72
1 Az S B
. s
E

4-2.30




QHV %3 FEFE

‘R~
SERER R~ CHELIC.
© QHVN-R R% FEFRHE
sQUJ
BRI
AFRE
EE | :
2 | 4 o A |Bi|B|C | E|L |oPiop:|F | HEBREEER EE  MSQL
2D | (pr) H mm? (9) PAREIEIR
@4 | 1/8" |QHVN-R4-01| 6 [17.4| 41 |14.5|57.7|54.7|105(165| 18 | 8 | 14 | 34 34
@6 | 1/8" |QHVN-R6-01| 6 |17.4| 41 |16.5|57.4|54.4|12.4|165| 18 | 8 | 14 | 75 35 |  SP[]
1/4" |QHVN-R6-02| 9 [17.4| 41 [165| 61 [565(12.4[165| 18 | 8 | 14 | 75 36 | | mEAmme
@8 | 1/8" |QHVN-R8-01| 6 |17.4| 41 |18.5|63.6|60.6] 15 [165| 18 | 8 | 19 | 86 46
1/4" |QHVN-R8-02| 9 [17.4| 41 |18.5(66.6 |62.1| 15 |165| 18 | 8 | 19 | 86 46 sQJ
38" |QHVN-R8-03] 9 [17.4] 41 |18.5]66.6|62.1] 15 [165] 18 | 8 | 19 | 86 |405| FEHNER
SQR ]
REIRE FATEES
BsR | T8 2 BNEEE =8
R B A B |B E | L |@Pi|@P =
o0 | & = 1| B2 | C @P1|@P:| Fi | F2 = sl sQOG
EAEHER
5/32" | 1/8" |QHVN-R5/32-01| 6 [17.4| 41 |14.5|57.7|54.7|10.5|165| 18 | 8 | 14 | 3.4 34
14" | 1/8" |QHVNR1/4-01| 6 |17.4| 41 [16.5|57.4|54.4|12.4]165| 18 | 8 | 14 | 75 35 RQL
s 1/4" |QHVNR1/4-02| 9 |17.4] 41 [165] 61 |565(124|165| 18 | 8 | 14 | 75 36 =N
516" | 1/8" |QHVN-R5/16-01| 6 |17.4| 41 |18.5/63.6/60.6| 15 [16.5| 18 | 8 | 19 | 86 46 R
‘ 1/4" QHVNR516-02| 9 |17.4| 41 |18.5|66.6/62.1| 15 |165| 18 | 8 | 19 | 86 46 MO
Bt | 3/8" |QHVN-R5/16-03] 9 [17.4] 41 [18.5]66.6(62.1] 15 [165| 18 | 8 | 19 | 86 |495| | smpmizm
E
TEmi%eE
$R%5A
© QHVN-L %% FEFHHE
A LEEA
BsE | TR ; =
= R B AlBi B |c|E|L |oPior|F | F |HEFNEER 28
2D | (p1) H mm? (9)
@4 | 1/8" |QHVNL4-01| 6 |17.4| 41 |14.5|57.7|54.7|105(165| 18 | 8 | 14 34 34
@6 | 1/8" |QHVN-L6-01| 6 [17.4| 41 |16.5|57.4|54.4|12.4|165| 18 | 8 | 14 75 35 tsc
1/4" |QHVN-L6-02| 9 |17.4| 41 |165| 61 |56.5/12.4|165| 18 | 8 | 14 75 36 HERM
@8 | 1/8" |QHVN-L8-01| 6 |17.4| 41 [18.5(63.6|60.6| 15 [165| 18 | 8 | 19 8.6 46
1/4" |QHVN-L8-02| 9 |17.4| 41 [18.5(66.6 [62.1| 15 [165| 18 | 8 | 19 8.6 46 fl_SQ
3/8" |QHVN-L8-03| 9 |17.4| 41 [185(66.6|62.1| 15 [165] 18 | 8 | 19 86 | 405 | | TEEHE
QMcC
L 2/
oP; REIRBE EEt
2-04.2 sE | T8 # )
" n SEUR | B | A BB C | E | L |oPior| R | o DR ROHER R QT
q 2D | (ner) H| mm® | (@ | wouzs
b X S|_ & [5827 | 1/8" |QHUN-L5B2-01] 6 [17.4| 41 [14.5|57.7|54.7|105|165] 18 | 8 | 14 | 3.4 34 | | HERENARS
H % SREil) %i* &) 14 | 1/8" |QHN-L1/4-01| 6 [17.4| 41 [16.5|57.4 544 [12.4]165| 18 | 8 | 14 | 75 35 QH[]
A c g | 1/4" |QHVN-L1/4-02] 9 [17.4| 41 [165] 61 |56.5(12.4]165| 18 | 8 | 14 | 75 36 | | zsymm
Lo 516 | 1/8" |QHVN-L516-01] 6 [17.4| 41 [18.5/63.6|60.6| 15 |165| 18 | 8 | 19 | 86 46
E 1/4" |QHUN-L5M6-02] 9 [17.4| 41 |18.5|66.6|62.1| 15 [165| 18 | 8 | 19 | 86 46 Qv
3/8" |QHVN-L516-03| 9 [17.4| 41 [185(66.6|62.1| 15 |165| 18 | 8 | 19 | 86 |495| | mjwem
QST
AR
B
PUE

4-2.31



QHV3 33| FEFHE
(EENR IS ROLATIRTEIT SR

C ASEREE

FARALER (224 )
hESHEERE A )
BR (1BE)

A (B8)
FRIREE (28R OHEE A D)
CmE (xs#E) —_| ——C BE @A) )
(7B (Em) ) BRSHE (25)
a4 55T 3R, _ _
EE L -
DR TS
E B # fE 06 , @8, @10 , @12
P = ®
ERNEE kgf/cm? (kPa) 0~9(0~900)
{REEMEE S kgf/cm? (kPa) 10 (1000 )
REEZERT -100 kPa (10 Torr)
ERREEE °C 5~60
xR =60 (8B
M LG L)
HBR NYLON , PBT , PP
EEOK Re (PT) 1/8” , 1/4” , 3/8”
FEBER Hi2E2
O© sTHETEIEACSR
(anvz ) —( 6 ) —( 3 D
| wEdg | g | | ouBE®m |
| Al |
6 — @6 mm
8 — @8 mm 0:—A—r&
10 — @10 mm 3 =O—fE
12 — @12 mm -

4-2.32



QHV3 23 FEFE

SrEER R~

C QHV3 R3I FEFHE

CHELIC.
UNE L
'"Eéf %:;E B oP ad E F L H F1 M
a6 6 QHV3 6-6 15 4.2 16.5 24 52 41 18
28 26 QHV3 8-6 15 4.2 16.5 24 52 41 18 18
a8 a8 QHV3 8-8 15 4.2 16.5 24 52 41 18
210 8 QHV3 10-8 215 4.2 21.5 29 63 45 22
@10 @10 QHV3 10-10 215 4.2 215 29 63 45 22
@12 @10 QHV3 12-10 215 4.2 215 29 63 45 2 22
@12 @12 QHV3 12-12 215 4.2 215 29 63 45 22

himPa
FaNY

EK
. Sl &

=
Y [=

m

~|m

4-2.33

sQUl
#ERRT

MsQUJ
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQUlG
B NET R

RQL
LB

PEELEESE]

M[]
/0B 3R

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BT

QMC
]
R

QT

Bt R 28
HER R
QH[J
FERRE

Qv[]
ERTZBIR

QST
ER
HRIZR

PUE



QVA %51 BRAEIE
{EEIR I REGTIBBIT SR I

C ASEREE

& SEARE (RER) RARANESE (29 )
' BR (181 ) i (BaE)
AR ) = A8 ()
TR (HA%) + = I PIERHIEIE (e
+
(B Crai) )—— ﬁ i
- L [l -l S
IR (285 FIER (55 )
B B TURARE,
FEE AR -

DESIEES
H B & 24,06 , 08,010, 912, 5/32” , 5/16” , 3/8”
ERmEE T R
HERNEHE kgf/cm? (kpa) 0~9(0~900)
{REEMIEE ) kgflcm? (kpa) 10 (1000)
REEZTEN -100 kPa (10 Torr)
FERREHE °C 5~ 60
F7e =80 (8
1{1*4 El Biﬁ ( 1%% )
B[R NYLON , PBT, PP
O Re (PT) M5x0.8p (10/32”), 1/8” , 1/4” , 3/8”
FER &R fft 28
O FTHETE TSR O FTEETEIFEAR
Cava H-C & H-( D) Cava H-C"8 H-C D)
| w@Eg | | B | | F& | | wmEag | | B | | T |
| Al Al Al Al
4 — @24 mm M5 — M5x0.8p 8 — @8 mm 02 — PT 1/4”
6 — 26 mm 01 - PT /8" 10 — @10 mm 03 — PT 3/8”
12 — @12 mm 04 — PT1/2"
z | = |
|awt@&Wmm| 10/32 — 10/32” | QUA : SR BARA Exd) Exd)
= . iR 01 — NPT 1/8”
BRI U4 EEEE X QUABREMISEE 16" &7.94 mm oo NPT e
3/8" — @9.53 mm 03 — NPT 3/8’
04 — NPT 1/2"

QVAH :

QVAB :
B30 ZF 2R 2 BA R

QVAH :

QVAB :
it 3 2F X2 BA Al

4-2.34

T /4" R E

¢ QVAB FREAEEIG



QVA #3 BZFHE

=1 i oA
SERER R~ CHELIC.
©C QVA #35l EkA-BHREE sQ0)
NHIFRE HIERT
= =
o B AlB|Ci|c| E|F g6y | L FREEH E& [\ qon
mm © | wnwsm
@4 | QUA4 4 | 13 |36.4|10.6|11.5|18.8(18.8|11.5| — |209| 96 10
DR : 04,06 @6 QVA6 — 6 | 13 |37.1/11.6|11.8|19.2(18.8|11.5| — |20.9 9.6 15 SPQ
ZEHIFRAG : 5/32” EAEEE
REIFRE
sQO1J
=31 35 £33 (ot g
=i B3t Al Blci|c|E|F |@g6| g | L PREEER HE | &ecE
@D mm? (9)
5/32" |QVAS532 _ 52| 13 |36.4|10.6|11.5 |18.8|18.8|115| — |209| 96 10 SQR [
AHI3R1% 98,810,012 Wik
BEHI#H4E : 5/167,3/8"
DHIFRE SQ,D(,;
e EBHEtEE
=3 =3
L ke Es AlB|ci|c| E|F|@G|J L ﬁﬂfjﬁ*ﬁ EE% RQL
<=0 - |5
w H Z— @8 |QVA8 _ 8 |18 |46.8|16.7|16.7 |22.7|26.5| 17 | 36 |27.7| 19.6 25 B
< | 7}
k4 @10 |QVA10 — 10| 18 |50.9(18.7|18.7|29.2| 30 | 24 | 36 | 34 | 502 60 MO
@12 |QVA12 _ 12| 18 |61.5|21.2/19.8(31.6| 30 | 24 | 36 | 34 | 502 55 R
jE R
8 = s 7| | = 75t AlB C C|E|F |ge|y | L |PREER =R
= f=—= T
- i @D mm? @ || TommE
? Cr 1.C2 | 516" |QVA 516 _ 56| 18 |46.8|16.7|13.5|22.7|26.,5| 17 | 36 |27.7| 196 25
E
3/8” |QuA3/8 _ 3/8| 18 |50.9|18.7]18.3]20.2| 30 | 24 | 36 | 34 | 502 60 S eE
B i 1
© QVAH #R% BkAZEAREE SEIEE
DHIIRE
=3 W Wy B
BE | mo | FE | Al il E|F |y | K | L [ EE EREESE E8
@D M H1|H2| mm? | (9)
@4 |QVAH4 _ 4 |M12x 1| 13 |51.1]10.6/11.2|18.8(18.8|11.5| — |13.6|20.9| 14 | 14 9.6 35 sc
AHIELE . 04,06 s
_ AR
SHEAR - 5/32° @6 |QVAH6 — 6 |[M12x 1| 13 |51.8/11.6{11.6(19.2|18.8|11.5 13.9|120.9| 14 | 14 9.6 47
REIFRE Qs[]
— — T = | | mamm
BE | mxt | TR A |B|ci|c2|E|F oG 4 |k | L [P S SUEER 2R
@D M H1|H2| mm (9) QMC
5/32" |QVAH 5/32 - 5/32| M12x1 | 13 |51.1/10.6({11.2|18.8|18.8|11.5| — [13.6(20.9| 14 | 14 9.6 35 3]
AHIFRFE - 98,010,012 AR zTE
HHIFRI : 5/16",3/8" QT
DHIRE [T
Hi M He — - P pon paremey puorey N 0L
h B2 mx | TE® AlB|ci|c2|E|FloGl I | K|L : Hi ER
i @D M H1|H2 | mm? (9) QHO
D = 78 FHHEIR
- & QVAHS8 -8 M16x1 | 18 |67.7|16.6|18.6(22.7|26.5| 17 | 36 |20.2(27.7| 19 | 19 19.6 60 g
w O_M?iiuly—) —
L J < @10 |[QVAH 10 — 10| M20x1 | 18 [80.8|18.7|20.9|22.8| 30 | 24 | 36 | 21 | 34 | 24 | 24 50.2 100 QVD
@12 |QVAH 12 - 12| M22x1 | 18 [84.4(19.2|23.7|31.6| 30 | 24 | 36 (22.2| 34 | 24 | 24 50.2 110 po3iA:5] 5]
o R QST
(.')7 ¢ F==7 F(Ligw{‘)J BE oOF = HhE e | EREEE | =2 iﬁﬁﬁ_
S 1 JLENE Eloms = AlB|ci|C2|E|F oG J K|L HiR Bl || mxew
— - @D M H1|H2 | mm? (9)
a
E C1 C2 5/16” |QVAH 5/16 _5/16| M16x1 | 18 [67.7|16.6/18.6|22.7|26.5| 17 | 36 [20.2 |27.7| 19 | 19 19.6 60 PU""EE‘
E B K 3/8" |QVAH 3/8 —3/8 | M20x1 | 18 |80.8{18.7(20.9(22.8| 30 | 24 | 36 |21 | 34 | 24 | 24 50.2 100

4-2.35



C QVAB %% nRAZFARE

DKL - 04,06
FHIFRAE © 6/32”

Ak : 28,810,012
BEHIFRAE : 5/167,3/8"

QVA %51 BRAZFIR
SMRER R

H M
B
il
- (_ﬂ{ﬂ”*f% |
uf e N
(]
T ()
gl 71 -
&E —
1| K
E

NEFRE
rif;; i Z;IE A|B |C|E|F |G J | K|L ¥L§§ ﬁ%ﬁfﬁ (g%
@4 | QUAB4_M5 | M5 13 |42.410.6/18.8|18.8 115 — | 4.1 (20.9] 12 9.6 12
QVAB4 —01 | PT1/8" | 13 |44.9|10.6(18.8(18.8(11.5| — | 6 [20.9] 12 9.6 13
@6 | QVAB6-—M5 | M5 13 |42.811.6/19.2|18.8 (115 — | 4.1 (20.9] 12 9.6 18
QVAB6—01 | PT1/8" | 13 |45.3|11.6/19.2|18.8(11.5| — | 6 [20.9] 12 9.6 20
WA
B 5t Fi8 AlBlclelFlee Jl K L HHE| BRETEE | EE
@D M H mm? (9)
5/32” |QVAB 5/32 — 10/32| NPT 10/32 | 13 [42.4|10.6|18.818.8 |11.5| — | 4.1|20.9| 12 9.6 12
QVAB5/32_01 |NPT1/8”| 13 |44.9 |10.6 |18.8|18.8|11.5| — | 6 [20.9| 12 9.6 13
NEFRE
ﬁif 7 5{ 5‘:;(3 A|B|C|E | F |G J  K|L 23:-'@ ﬁ?ﬁﬁn?% (g%
@8 |QVAB8_01 | PT1/8" | 18 | 55 |16.6|22.7|26.5| 17 | 36 | 6 [27.7| 19 19.6 42
QVAB8 —02 | PT1/4" | 18 | 58 |16.6(22.7 |26.5| 17 | 36 | 9 |27.7| 19 19.6 45
QVAB8 03 | PT3/8” | 18 | 58 [16.6|22.7|26.5| 17 | 36 | 9 |27.7| 19 19.6 50
210 |QVAB10 02| PT1/4” | 18 (69.6 (18.7(22.8| 30 | 24 [ 36 | 9 | 34 | 24 50.2 91
QVAB 10 — 03 | PT3/8” | 18 |69.6 [18.7(22.8| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 50.2 95
QVAB 10 — 04 | PT1/2" | 18 |71.6[18.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 50.2 99
@12 |QVAB12_02| PT1/4” | 18 |71.6(19.2|316| 30 | 24 |36 | 9 | 34 | 24 50.2 90
QVAB12 03| PT3/8" | 18 |71.6|19.2(31.6| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 50.2 95
QVAB12 04| PT1/2" | 18 |73.6|19.2(31.6| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 50.2 100
RHERE
=4 w5t Fig AlBlclelrlacl gyl k!lL B BNEER| =2
2D M H mm? (9)
5/16” |QVAB 5/16 - 01|NPT 1/8” | 18 | 55 |16.6|22.7|26.5| 17 | 36 | 6 |27.7| 19 19.6 42
QVAB 5/16 - 02|NPT 1/4” | 18 | 58 |16.6(22.7|26.5| 17 | 36 | 9 [27.7| 19 19.6 45
QVAB 5/16 - 03|NPT 3/8” | 18 | 58 |16.6(22.7|26.5| 17 | 36 | 9 [27.7| 19 19.6 50
3/8” |QVAB 3/8 02 |NPT1/4”| 18 |69.6 |18.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 50.2 91
QVAB 3/8 -03 |NPT 3/8"| 18 |69.6|18.7(22.8| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 50.2 95
QVAB 3/8 04 |NPT 1/2"| 18 |71.6(18.7(22.8| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 50.2 99

4-2.36



QST %7 mER=\REEE
{EBN IR IR R LT IR TR T 588

O RTEETEIFMER

CHELIC.

C QTT ) -C_6 ) - C tls D)
| @t | | B | B |
| asl | Asl |
4 — @4 mm 4 — @4 mm
6 — @6 mm 6 — @6 mm
8 — @8 mm 8 — @8 mm
10 — @10 mm 10 — @10 mm
QST: Ex] Hhl
ER R ER
5/32" — @3.97 mm 5/32" — @3.97 mm
1/4” — @6.35 mm 1/4” — @6.35 mm
5/16" — @7.94 mm 5/16" — @7.94 mm
3/8” — @9.53 mm 3/8” — @9.53 mm
DRSS
=Y 24 , 06 , @8 , @10, 5/32” , 1/4” , 5/16” , 3/8”
DN z &/
FRENEE kgf/cm? (kPa) 0~9(900)
{REEEE kgf/cm? (kPa) 10 ( 1000)
LA EEIELE S 10 (8) &5
FRREHE °c 5~ 60
o o] = i (8 5R)
¥ B NYLON , PBT, PP
© QST A5 miR=XFAEEE
AHIRE
BR | B HiE BREEE =22
) B E F aG
@D | @D = H mm? (9)
a4 a4 QST 4-4 | 234|313 | 321 | 124 | M12x1.0p| 14 3.4 35
a6 @6 |QST 6-6 | 237|313 324 | 124 | M12x1.0p| 14 7.2 85]
a8 28 QST 8—-8 | 295 | 36.5 | 37.6 | 17.8 | M14x1.0p | 17 8.7 70
) E F @10 | @10 |QST10—-10| 30.1 | 36.5 | 38.2 | 17.8 | M14x1.0p | 17 17.4 75
S RKEIRE
== Ot =2 prcd w =
== 8 ER | B e BANEEE =8
i B E F G
7 I @D | @D st @ H mm? (9)
11
il 5/32" | 5/32” |QST 5/32 -5/32| 23.4 | 31.3 | 321 | 124 | M12x1.0p| 14 3.4 35
‘GD 1/4” | 1/4” |QST1/4 _1/4| 23.7 | 31.3 | 324 | 124 | M12x1.0p| 14 7.2 &
G 5/16” | 5/16” |QST 5/16 -5/16| 29.5 | 36.5 | 37.6 | 17.8 | M14x1.0p | 17 8.7 70
3/8” | 3/8” |QST3/8 -3/8| 30.1 | 36.5 | 38.2 | 17.8 | M14x1.0p| 17 17.4 75

4-2.37

sQUl
#ERRT

MsQUJ
EAREEER

SP[]
R

sQlJ
BERIEE

SQR[]
fdlEes

sQrG
B AEHERE

RQL
L&

PEELEESE]

M[]
/0B 3R

THMREA

%R

EERER

fsc
HER

Qs
BT

QMC
ey
Bapegeds]

QT
fEE R
BERETRR
QH[]
FENFIRA

Qv[]
ERTZBIR

QST
AR
FAREE

PUE



EERAH R
#{REEEE - MSQC, MSQL ,MSQE %5

AL ] 2B R B i
© MSQC #R35l FHIREITIEE (SbF)
DHIIRE
BE| FE 2t A B c lgc | L 2 | BREEE | =2
@D | Rc (PT) H mm? (9)
M3x0.5 | MSQC4-M3 | 35 | 152 | 3.9 8 | 16.9 1.33 2.8
@4 |M5x0.8 | MSQC4-M5 | 35 |[151 | 3.9 8 | 169 4.91 33
1/8 MSQC 4 - 01 114 | 39 8 [145 | 10 6.16 5.2
o6 oe | M5x0.8 | MSQC6-Ms 16 | 3.9 8 | 18.1 10 4.91 43
‘_qg‘ 1/8 MSQC 6 — 01 139 | 3.9 8 | 171 10 15.9 7
I .
== AR
T T o
H Ll BE| FE 1 A B c lgc | L g | BREEE | =2
N @ @D | Rc (PT) S H mm? (9)
}f M3x0.5 | MSQC 5/32"—M3| 35 |152 | 3.9 8 | 16.9 1.33 238
j ,ji, 5/32" | M5x0.8 | MSQC 5/32"~M5| 3.5 | 151 | 3.9 8 | 16.9 4.91 3.3
R 18 |MSQC5/32"-01| 6 | 114 | 39 8 | 145 | 10 6.16 5.2
© MSQL %%l #{RLEIEEE
AFIRE
EE | FE A A Bl c|E @g| L | e oxEEw =2
@D | Rc (PT) H mm? (9)
M3x0.5 | MSQL 4 —M3 3 [163]115|142| 9 |143 1.33 3.7
@4 |M5x0.8 | MSQL4-M5 | 35 [16.7 |115|142| 9 |149 3.8 4
1/8 MSQL 4 — 01 6 |203[115|142| 9 [188| 10 3.8 7.9
6 M5x0.8 | MSQL 6 — M5 3 |201| 13 |163| 11 [233| 10 4.91 7.1
1/8 MSQL 6 — 01 6 |201| 13 |163| 11 [237| 10 15.9 7.8
—— C -
j‘ BHIRE
B BER | FR #HiE | BREmEE 2
ol ar ¢l Y ES U A B C E 0G| L
QEI:%W R o @D | Rc (PT) s H mm? (9)
%g - M3x0.5 | MSQL 5/32"-M3 | 3 |16.3 115|142 | 9 |143 1.33 3.7
7|
R 5/32" | M5x0.8 | MSQL 5/32"-M5 | 3.5 | 16.7 | 11.5 | 142 | 9 |14.9 3.8 4
1/8 | MSQL5/32"-01 | 6 [203|115|142| 9 [188 | 10 3.8 7.9
©C MSQE #5| RMATE=Z@EE
AFIRE
B EREERE =
1)
o T icloae C ad E1 E2 aG mm? ©)
@4 @4 MSQE 4 — 4 3 11 3 9 53 3.7
@6 @6 MSQE 6 - 6 3 125 | 35 11 5.3 7.1
Et @6 @4 MSQE 6 — 4 3 125 | 35 11 5.3 5
o ad ‘ 3-C
§ IR
I A () e T e
g [l {3 B BREEH | =R
o, U]
Hi T om3 B3 C | @d | E1 | E2 | @G ol o
= 5/32" | 5/32" |MSQE 5/32"-5/32"| 4 3 11 3 9 5.3 37

4-1.40




EERAHE R

#{REYETE — MSQT , MSQH ,MSQR %7l CHELIC
O MSQT R M {RTE =& s
IR
DHIRE
@D | Rc (PT) H mm (9) R ARELEER
M3x0.5 | MSQT4-M3 |33 |166|106| 14 | 9 [148| 8 1.33 3.7 PO
@4 | M5x0.8 | MSQT4-M5 | 33 |166|106| 14 | 9 [148| 8 3.8 4 -
1/8 MSQT 4 - 01 6 |194|106| 14 | 9 |178| 10 3.8 7.9
M5x0.8 | MSQT6-M5 | 35 |19.8 | 121|158 | 11 [169 | 10 491 7.1 S?D!
E 76 RERIEER
2.0 118 MSQT 6 - 01 6 |212|121]158 | 11 |186 | 10 15.9 78
1 SQR[J
e gy
* “q KR
H 1 (EE| FE . e GxeEE =8 | SQUG
M < @D | Rc (PT) 2t BB E e ) H mm? (g) || E7tiEsR
5/32” | M3x0.5 |MSQT 5/32”-5/32”| 3.3 |16.6 | 106 | 14 | 9 |148| 8 1.33 37 RQL
LA
EEEEmE
M
30 b F — 3 —. /B BEEE
© MSQH #R35l #F{RBZiBIEE
NHIRE
ER - _
ETED cl|c2 | E | @6 | L |FREER| ER | g
oD1 | @D2 mm (9)
@4 o4 MSQH 4 - 4 106 | 106 | 11.3 9 225 53 3 -
@6 @4 MSQH 6 - 4 121 | 106 | 127 11 25.3 5.3 7 Siale
@6 @6 MSQH 6 - 6 121 | 121 12.8 11 25.6 15.9 5
. SBIEE
I |V T SRR
gp ﬁ} e BE BNEER | B
= =
8 B 5 c1 | c2 E 9G L =
= ! & 8 @D1 | @D2 mm? (9) rsc
5/32" | 5/32” |MSQH 5/32"-5/32"| 10.6 | 106 | 11.3 9 22,5 5.3 3 R
Qs
REE
P — _ QMcC
© MSQR R5| #{RE —iEfRRiEsE +8
Bapegeds]
NHIFRE QT
P e ™ ,; = B 28
@D | Rc (PT) H1 H2 mm (9)
@4 | M12x1 MSQR 4 - 4 106 |39 [161| 9 [397| 14 | 14 5.3 7.1 g;;?ﬁﬁ
@6 | M12x1 MSQR 6 - 6 121 39 (169 | 19 |43.1| 14 | 14 15.9 7.8
Qv
BRFFZBARA
REIRE
= ] : ~ = 1/ QST
EE | FE ", c1lc2| E |ge | L HE HE SNEE N8 | S0
@D | Rc (PT) H1 H2 mm (9) R
5/32” | M12x1 |MSQR 5/32"-5/32”| 10.6 | 3.9 |16.1 | 9 [397| 14 | 14 5.3 7.1
PU%

4-1.41



AT R
H®IREEEE - MSQB , MSQJ 73|

SRNL A 22 S BR B 1
©C MSQB #5 EIfEIL#EE (9 7)
NHIRE
BER| TR 2 | ANEmEE =
1)
oD M 2 e E © | e s H mm? (9)
, @4 | M3x0.5 | MSQB4-M3 | 33 | 153 | 10.6 17 | 15 2 28
M5x0.8 | MSQB4-M5 | 33 | 153 | 10.6 17 | 25 54 33
3\:% 1/8 MSQB 4 - 01 6 | 114 |39 | 10 |145| 3 78 52
@6 | M5x0.8 | MSQB6-M5 | 33 | 165 | 39 | 10 | 183 | 25 5.4 43
1/8 MSQB 6 - 01 6 14 | 39 | 10 |172| 4 13.8 7
@0
HEIRB
T BE| FE , Al B | c ool L | ue|exemE| ==
— @D M = H mm? (@)
e (L] o | 532 | M3x0.5 |MsQB5/32°-M3 | 33 | 153 | 106 17 | 15 2 2.8
L M5x0.8 |MSQB 5/32” -M5 | 3.3 | 153 | 106 | 8 17 | 25 5.4 3.3
I IL
< 1/8 |MsQB5/32" -01 | 6 | 114 | 39 | 10 | 145 | 3 78 52
O MSQJ %5l 45°#E5E
NHIRE
BER| FE& 2 | BRETEE £
1)
2D M 2z A B S ] 2o L H mm? (@)
M3x0.5 | MSQJ 4 - M3 3 |123|106| 9 |256| 15 2 3
@4 |M5x0.8 | MSQJ4-M5 | 35 |12.9 | 106 9 |262| 25 5.4 3
PT 1/8" | MSQJ 4 - 01 6 |16.8 | 106 | 9 30 3 7.8 8
o6 |M5x0.8 | MSQU6-M5 | 35 |157 | 12 | 11 |313| 25 5.4 8
PT 1/8" | MSQJ 6 - 01 6 |16.4 | 12 | 11 | 32 4 13.8 8
HHIRE
gE| FE ) AlB | ¢ loge| L | 2 |eoxwE®| ==
2D M S H mm? (@)
5/32" | M3x0.5 |MSQJ 5/32"-M3 | 3 |12.3 | 106| 9 |256| 15 2 3
M5x0.8 |MSQJ 5/32"- M5 | 3.5 | 129 | 106 | 9 |262| 2.5 5.4 3
PT 1/8" |MSQJ 5/32"-01 | 6 |16.8 | 106| 9 | 30 3 7.8 8

4-1.42



	07.調速接頭-QSC-4-2.7
	08.調速接頭-QSC-4-2.8
	09.調速接頭-QSC-4-9
	10.L型調速接頭-QSU-4-2.10
	11.L型調速接頭-QSU-4-2.11
	12.L型調速接頭-QSU-4-2.12
	13.大流量調速接頭-QSB-4-2.13
	14.大流量調速接頭-QSB-4-2.14
	15.大流量調速接頭-QSB-4-2.15
	16.微流量調速接頭-QSS-4-2.16
	17.微流量調速接頭-QSS-4-2.17
	18.微流量調速接頭-QSS-4-2.18
	19.調速接頭-QSM-4-2.19
	20.調速接頭-QSN-4-2.20
	21.調速接頭-QSN-4-2.21
	22.調速接頭-QSN-4-2.22
	23.金屬調速接頭-QMC-4-2.23
	24.金屬調速接頭-QMC-4-2.24
	25.金屬調速接頭-QMC-4-2.25
	29.手動開關-QHV-4-2.29
	30.手動開關-QHV-4-2.30
	31.手動開關-QHV-4-2.31
	32.手動開關-QHV3-4-2.32
	33.手動開關-QHV3-4-2.33
	34.球形開關-QVA-4-2.34
	35.球形開關-QVA-4-2.35
	36.球形開關-QVA-4-2.36
	37.面板式調速接頭-QST-4-2.37
	40.接頭類-MSQC-MSQL-MSQE-4-1.40
	41.接頭類-MSQT-MSQH-MSQR-4-1.41
	42.接頭類-MSQB-MSQJ-4-1.42

